	
	


	
	CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DO PARANÁ
Avenida Paraná 354 - CEP 87.955-000 – 
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Fax 044-3464-1163
CGC/MF – 01.609.081/0001-94
ESTADO DO PARANÁ


CERTIDAO DE ATA N° 04/2016
SESSAO ORDINARIA N° 01/2016

Ata da 01° sessão ordinária da Câmara municipal de São Pedro do Paraná, Estado do Paraná, realizada no recinto da Câmara Municipal aos 15 (Quinze) dias do mês de Fevereiro (02) do ano de 2016 (dois mil e dezesseis). Tendo comparecido a sessão os senhores vereadores: GILMAR APARECIDO DOMINGUES, MAURILIO CARAVIERI, ERIVELTON ALVES GALLEA, JOAO GOMES DA CUNHA, ROSEANE CANDIDO GRAEFF VIZINI, THIAGO AP. CARMO LIMA, MARCOS DOS SANTOS E TIELIO MOREIRA PINTO.  O senhor Presidente após constatar número legal de vereadores agradece a presença de todos, registra a ausência do vereador Leonel Ferreira e em nome de Deus declara aberto os trabalhos da 1° sessão ordinária realizada aos dias 15 ( quinze) de 02 ( Fevereiro) de 2016 ás 19:00 (dezenove horas) da sessão. Passo para a secretaria fazer a leitura da 01° Ata extraordinária do ano de 2016. Após a leitura o presidente coloca a ata em votação, como ninguém se manifestou a ata ficou aprovada. Passo para a secretaria fazer a leitura da 02° Ata extraordinária de 2016. Após a leitura coloco a ata em votação quem estiver de acordo fique como esta quem não estiver se manifeste, como ninguém se manifestou a ata ficou aprovada. Passo para a secretaria fazer a leitura da 03° sessão extraordinária de 2016, após a leitura coloco a ata em votação, como ninguém se manifestou a ata ficou aprovada. Passo para a secretaria fazer a leitura de 03 Oficios da Deputada Estadual Maria Fernanda, sobre a estrada Beira- Rio. Passo também para a secretaria fazer a leitura de um convite. Hoje pode se tratar da 01° sessão ordinária do ano, precisamos escolher as comissões permanentes da câmara de vereadores, neste momento vamos fazer uma pausa de 10 (dez) minutos para a escolha das comissões.Após o comum acordo entre todos os vereadores, ficou eleita a nova comissão permanente da câmara de vereadores. 
COMISSÕES PERMANENTES DA CÂMARA DE VEREADORES DE SÃO PEDRO DO PARANA PARA O ANO DE 2016

ORÇAMENTO E FINANÇAS
	PRESIDENTE
	ERIVELTON ALVES GALEA 
	PT

	SECRETÁRIO
	MAURILIO CARAVIERI
	PTB

	MEMBRO
	GILMAR APARECIDO DOMINGUES
	PTB


JUSTIÇA E REDAÇÃO
	PRESIDENTE
	GILMAR APARECIDO DOMINGUES
	PTB

	SECRETÁRIO
	ROSEANE CANDIDO GRAEFF VIZINI
	PT

	MEMBRO
	JOÃO GOMES DA CUNHA
	PT


OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS
	PRESIDENTE
	TIAGO APARECIDO CARMO LIMA
	PSDB

	SECRETÁRIO
	JOÃO GOMES DA CUNHA
	PT

	MEMBRO
	TIELIO MOREIRA PINTO
	PMDB



EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL
	PRESIDENTE
	ROSEANE CANDIDO GRAEFF VIZINI
	PT

	SECRETÁRIO
	TIELIO MOREIRA PINTO
	PMDB

	MEMBRO
	ERIVELTON ALVES GALEA
	PT


 Passo agora para a secretaria fazer a leitura do Projeto de Lei 11/2016 – Artigo 1° Fica o Poder Executivo Municipal autorizado o abrir no corrente exercício, um credito adicional SUPLEMENTAR, na importância total de R$: 185.811,00 (cento e oitenta e cinco mil oitocentos e onze reais), destinado a manutenção dos serviços da administração publica do município, ligados a Educação. Após a leitura do projeto de Lei 11/2016 deixo a palavra livre para comissão de orçamento e finanças que tem como presidente o vereador Erivelton Alves Gallea, Secretario Maurílio Caravieiri, e Membro Gilmar Aparecido Domingues. Pedi a palavra o vereador ERIVELTON ALVES GALLEA: Boa noite a todos os companheiros vereadores, Doutora Anielly, Doutor Cassemiro, esse projeto é um projeto bom, mais a comissão vai tirar pra estudo e volta na próxima sessão.Como não temos mais nada pra ordem do dia, deixo a palavra livre para os senhores vereadores que quiserem fazer seus pedidos. Pedi a palavra o vereador, GILMAR APARECIDO DOMINGUES: Boa noite presidente, secretaria Eloise, colegas vereadores, estávamos em etapa de recesso e voltamos aos trabalhos novamente. Só quero lembrar ao executivo para não esquecer, das duas forrageiras que a câmara assumiu o serviço com as duas associações, e neste período, vão precisar dessa forrageiras pra ajudar no plantio, na associação, Marreca e Leoni, esse é meu pedido, muito obrigado. Pedi a palavra o vereador ERIVELTON ALVES GALLEA: Boa noite a todos, primeiramente quero desejar a todos, um feliz ano de 2016 (dois mil e dezesseis), com consigamos trabalhar com bastante harmonia, e que esse ano seja muito produtivo para todos. Eu queria, dia 21 ( vinte e um ) de janeiro, eu estive em Curitiba e conversei com o Professor Decio, nos temos um anseio grande, referente a nossa quadra, e esse professor nos disse, que poderia pegar a sobra da câmara, que da pra fazer um projeto e acrescentar no PPA, LOA e LDO, como indicação da câmara pra usar na quadra então solicito do executivo uma resposta se é possível ou não. Pedi a palavra a vereadora ROSIANE CANDIDO GRAEFF VIZINI: Boa noite a todos, Doutor Cassemiro Doutora Anielly venha sempre nos visitar. Eu quero pedir pro Executivo o plano Diretor de inicio de carreira dos professores, eu sei que tem só não sei se esta em vigor, algumas pessoas estão questionando e eu quero saber como é que esta. Eu gostaria de pedir, pro Executivo dar uma olhada nas estradas e ter mais agilidade, a chuva vem, vai embora e ele demora muito tempo pra arruma, ai da muito trabalho pra arrumar por causa da demora, então peço que ele tenha mais agilidade, minhas palavras são essas muito obrigado. Pedi a palavra o vereador MAURILIO CARAVIEIRI: Boa noite a todos, colegas vereadores,secretaria Eloise, Doutor Cassemiro,Anielly, obrigado pela presença, bom eu sou um vereador que não gosto muito de fala de  e nem maltratar ninguém, sempre a gente chega conversa, mais a nossas estradas estão precárias, ta difícil, a estrada daqui no Pedro Zé se vocês anda nela ta horrível mais a maquina só passa aqui, daqui La se pega 70, 80 se vai embora, agora se você pega da entrada do Batillani, até o Pedro é difícil de anda, ( falha na gravação) então eu peço pro Prefeito e pro chefe de setor, apesar que isso não é um pedido que vereador tem que fazer o responsável do setor tem que andar nas estradas e ver onde esta precisando. Eu comentei com o Luizão da casa do Faxina, onde ele  quer fazer caixa dos dois lados da estrada, veio chuva pesada, mais foi a semana passada, essa estrada do Satori ta ruim desde Janeiro. Então eu peço Pro Prefeito, e pro setor de obras olhar com carinho, daqui meses tem eleição, e as pessoas vão reclama, e tem pessoas no Leoni que votam aqui na cidade, a ponte da marreca caiu, ficou três ( 3) dias pra arruma, ali tem passagem de pessoas, e caminhão de leite não pode ficar parada a estrada, então peço que tenha mais carinho e cuidado com nossas estradas, minhas palavras são essas muito obrigado. O Senhor presidente também tem os seus pedidos, essa semana aconteceu que postaram no facebook, uma foto do lixo que fica em frente da minha casa, e que a prefeitura faz o serviço de empurrar o lixo dia de quinta feira, eu sempre reclamo desse lixo mais ninguém nunca faz nada, então quer dizer que o prefeito so faz alguma coisa quando as pessoas fazem denuncia? Quero pedir pro Executivo que arrume aquela rampa La da barranca que os ribeirinhos estão usando ela e disseram que ta muito ruim, veio a cheia e estraga e agora ta horrível pra usa, então peço pro executivo da uma olhada e vê se da pra concerta essa semana, minhas palavras são essas muito obrigado. 
 Como mais ninguém quisessem fazer o uso da palavra o Senhor presidente agradece a presença de todos, registra mais uma vez a ausência do vereador Leonel Ferreira e em nome de Deus declara encerrada a 01° sessão ordinária realizada na câmara municipal de São Pedro do Paraná, aos 15 (quinze) dias do mês de Fevereiro (02) de dois mil e dezesseis (2016) .




Marcos dos Santos                                                      Maurilio Caravieri
Presidente                                                              Vice- Presidente


Thiago Ap. Carmo Lima
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